
 

                                               
 

 

Sporočilo za javnost 

 

Projekt CAREvolution 

 

Uvajanje sprememb na področju ravnovesja med poklicnim in zasebnim življenjem,  
ki upoštevajo vidik spola in so usmerjene na dobro počutje in duševno zdravje zaposlenih  

Filozofska fakulteta Univerze v Mariboru je uspešno pridobila in začela z izvajanjem mednarodnega 
projekta CAREvolution, ki ga sofinancira Evropska unija. Pri projektu sodelujejo še Inštitut za 
proučevanje enakosti spolov, Maribor, Listina raznolikosti Slovenije, Hrvaški poslovni svet za trajnostni 
razvoj in Listina raznolikosti Hrvaške ter Ustanovni forum za mednarodne komunikacije iz Romunije.  

Projekt CAREvolution je usmerjen v spodbujanje ravnovesja med delom in zasebnim življenjem, s 

poudarkom na spolni enakopravnosti pri skrbstvenih dejavnostih. Analiza trenutnega stanja kaže na 

sistematično izključevanje moških iz skrbstvenih dolžnosti, kar je posledica zakoreninjenih spolnih 

stereotipov. Ti moškim otežujejo prevzemanje teh vlog brez soočanja z družbenim odporom, kar 

negativno vpliva na različne vidike njihovega osebnega blagostanja.  

CAREvolution bo s ciljanimi izobraževalnimi dejavnostmi spodbujal ozaveščenost zaposlenih, 

delodajalcev in socialnih partnerjev o številnih koristih uravnoteženega vključevanja v skrbstvene 

dolžnosti, saj se to ravnovesje izkazuje kot ključni dejavnik osebnega blagostanja in duševnega zdravja 

posameznikov. V okviru projekta bo za izbrane ciljne skupine izveden niz dejavnosti, ki bodo 

delodajalcem zagotovile potrebna orodja in vpoglede za razvoj ter promocijo družini prijaznih politik in 

praks. 

S spodbujanjem sodelovanja med deležniki in krepitvijo njihovih zmogljivosti si bo CAREvolution 

prizadeval ustvariti okolje brez diskriminacije na podlagi spola ter hkrati ozaveščal o škodljivih 

posledicah razširjenih spolnih stereotipov na ravnovesje med delom in zasebnim življenjem. Končni cilj 

projekta je zmanjšati razkorak v skrbstvenih dolžnostih med spoloma ter prispevati k enakosti na 

delovnem mestu. 

Več informacij je na voljo pri direktorici Listine raznolikosti Barbari Zupančič na elektronskem naslovu 
listina@raznolikost.eu  oziroma na spletni strani: https://www.raznolikost.eu/projekt/carevolution/  

 

 

 

 
Projekt CAREvolution (101191233 — CAREvolution — CERV-2024-GE) sofinancira Evropska unija v sklopu programa Državljani, enakost, 
pravice in vrednote (CERV).  Izražena so stališča in mnenja avtorjev in ne odražajo nujno stališč in mnenj Evropske unije ali Evropske komisije. 
Zanje ne moreta biti odgovorna niti Evropska unija niti organ, ki dodeluje sredstva.  
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